



丁酉年十二月廿九
2018年2月14日 星期三

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10868号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



征集改革开放40周年·春节记忆老照片

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

省委省政府举行春节团拜会

车俊向全省人民拜年 袁家军主持 葛慧君出席



车俊、袁家军等领导与大家一一握手,共贺新春佳节!
记者周金友 摄



文艺工作者为大家送上了一台喜庆欢乐的歌舞曲艺节目。
记者周金友 摄

本报讯 浙江在线记者王国锋
本报记者周金友报道 春节即将来临。2月13日上午,省委、省政府在省人民大会堂举行春节团拜会,省党政军领导和社会各界代表欢聚一堂,共贺新春佳节。

省委书记、省人大常委会主任车俊致辞,向全省人民拜年。袁家军主持,葛慧君出席。在杭有关领导干部、老同志,“两院”院士,省各民主党派、工商联、宗教团体主要

负责人和无党派人士代表,2017年度国家科学技术奖获奖代表,各界劳动模范、先进人物、高层次人才代表等共约500人参加团拜会。

车俊在致辞中说,年年辞旧、不忘初心,岁岁迎新、砥砺前行。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表省委、省政府,向全省广大工人、农民、知识分子、干部、离退休老同志,向各民主党派、工商联、人民团体和各界人士,向驻浙人民解放军、武警部队官兵和公安干警,向浙江籍和在浙江学习、工作、生活的港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞,向广大海内外浙商,向所有关心、支持和帮助浙江发展的国内外友人,致以节日的美好祝愿。

车俊说,回首即将过去的丁酉年,我们作为这个伟大时代的亲历者、见证者、参与者,心中无限感慨、感到无比自豪。这一年,党和国家逢大事、遇喜事,中华民族伟

大复兴的前景越来越美好:全省干部群众一路走、一起干,“两个高水平”建设的脚步越走越铿锵;全省改革发展成果大、红利多,浙江老百姓的日子越过越红火。同时,我们也清醒看到,人民群众还有不少操心事、烦心事,前进路上还有许多风险挑战,必须居安思危、加倍努力,把工作做得更实更好。

车俊说,新时代的戊戌年,充满生机,充满希望,大有可为,大有

作为。展望新的一年,我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,抢抓机遇、应对挑战、赢得主动,干在实处、走在前列,勇立潮头,争当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神的排头兵。我们要以“大学习”开局,进一步把学习成果转化维护核心的政治自觉、坚定理想信念的思想自觉,指导工作实践的行动自觉;要向“高质量”聚焦,努力推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革;要向“阅卷人”交出满意答卷,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续;要让“初心和使命”照亮新的长征路,以永远在路上的执着推进全面从严治党,努力建设清廉浙江。

车俊最后饱含深情地说,事业是实干出来的,幸福是奋斗出来的。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,加快“两个高水平”建设,奋力谱写新时代中国特色社会主义浙江篇章。

台州已向16人发放人才“房票”

发放金额 700多万元

本报讯 记者潘仙德 通讯员李丽娟报道 昨天,记者从台州市高层次人才服务中心获悉,今年台州市已向夏勇平等5位人才发放了“房票”。至此,被视为台州历年来分量最重、力度最大、系统性和针对性最强的人才政策的《台州人才新政三十条》,自去年出台后已向16位人才发放“房票”金额700多万元。

台州市高层次人才服务中心一位负责人告诉记者,此次符合“房票”申领条件的5位人才,分别来自台州市第一人民医院、北航长航航空科技(台州)有限公司、浙江南洋科技股份有限公司等单位,“房票”金额为15万元至60万元不等。他们中大多是博士研究生、全日制硕士毕业生和高层次紧缺人才等。

据了解,在台州只要符合《台州市高层次人才分类目录》中五类高层次人才和事业领域紧缺人才,都可申请领取40万元至300万元的人才“房票”。该市还在去年年底新出台了《关

于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的通知》,将享受对象中的“海内外知名高校、本地高校和台州籍的全日制本科毕业生”,扩大至全部“全日制本科或取得技师证书的毕业生”。也就是说,能申请人才“房票”的人才,还包括首次新引进到台州市企业工作且已连续缴纳社保半年以上(含)的正高职称人员(特级技师),副高职称人员(高级技师)和博士研究生,全日制硕士研究生及全日制本科毕业生或取得技师证书的毕业生,5年内(从缴纳社保时间算起)购买新建商品住房的,也能申请领取3万元至25万元人才“房票”。

人才拿到“房票”后,凭票可以在台州市购买新建商品房。购房时,“房票”可以作为等额的购房款,可以全额充当首付款。人才收到的“房票”凭证自发放之日起2年内购房有效,逾期视为自动放弃“房票”补贴待遇。

外国船员喜迎中国新年



外籍船员喜迎中国新年。华志波 摄

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈宣吟、王琦报道 “‘中国结’代表什么意思?春联有什么含义?”船长DEMURA OLEKSIY和其他外籍船员拿着手中的礼物连续发问。

近日,停泊在舟山老塘山码头的一艘巴拿马籍矿砂船迎来了海

事执法人员的例行检查。这艘船上共有19名船员,分别来自乌克兰、菲律宾等国家,他们将在中国度过春节。执法人员特意为这些外籍船员送上了新春的祝福。

听懂了“中国结”和张贴新春对联的吉祥寓意后,船长DEMURA

OLEKSIY频频点头说:“没错,平安对于我们来说是最重要的!”

船员们与海事执法人员一起张贴了新春对联,并悬挂了代表平安幸福的“中国结”,种种有年味的装饰顿时给这艘常年往来于世界各地的大型轮船增添了喜庆与欢乐。

杭州燃气 服务不打烊

春节期间日均管道供气量预计290余万方

本报讯 见习记者程雪报道 记者从杭州市燃气集团获悉,此前的雨雪冰冻天气使市燃气集团的日供应量创历史新高,达626.9万方。根据天气预报,今年春节期间最低气温均在0℃以上,预计日均供气量293万方。

为保证市民过一个安全祥和的春节,市燃气集团积极联系上游气源,不断供、不减供。杭州主城区的3个应急气源站储存天然气610万方;杭州百江公司储罐库存液化气270吨,15公斤钢瓶库存2900瓶,供应送气有保障。

春节长假7天,市燃气集团24小时无休,落实抢修力量946人次,抢修、巡检配车234辆,集团967266服务热线24小时接听,网上19服务厅正常受理不间断,杭州天目山路30号杭燃优家客户中心、城投体育场路营业厅

春节期间最高气温 要上“2”字头

年初四将迎来冷空气

本报讯 记者吴晓静报道 马上就要迎来春节假期了,省气象台昨天通报春节期间天气情况,预计2018年春节假期,我省没有降雪和冰冻天气,前期晴多雨少,后期以阴雨天气为主。年初三前,最高气温将飙升至“2”字头。

据介绍,今年元月下旬至2月初,我省先后出现了大范围降雪及持续严重冰冻天气,气温显著偏低。1月24日至2月7日全省平均气温仅1.7℃,比常年同期偏低3.6℃,0℃以下冰冻日数全省平均10天,为1978年以来同期最多。2月8日以来我省晴多雨少,气温逐渐回升。

预计18日(初三)以前我省气温总体偏高,14日全省大部地区最高气温可达18℃~21℃,18日至19日南部地区最高气温可达21℃~24℃。19日起冷空气自北而南影响我省,全省以阴雨天气为

主,气温逐渐下降,北部地区日平均气温过程降温幅度达4℃~6℃,南部地区7℃~9℃,21日早晨最低气温大部地区降至2℃~5℃;19~20日沿海海面有7~9级偏北大风。

具体天气预报如下:14日全省晴到多云;15日(除夕)全省多云到阴,其中浙北地区傍晚起转阴有时有小雨;16日(初一)全省阴有时有小雨,下午起雨止转阴到多云;17日(初二)全省多云,早晨部分地区有雾;17日夜里至18日(初三)杭嘉湖、宁绍及舟山地区阴有小到中雨,其他地区多云,局部阴有阵雨;19~20日(初四、初五)全省阴有雨;21日(初六)杭嘉湖地区雨止转阴,其他地区阴有雨。

省气象台温馨提示:
1.春节期间雨日较多,但降水

强度不大,气温起伏较大,走亲访友和旅游需根据天气变化适时增减衣物,外出备好雨具。

2.春节期间我省气温较高,部分区域火险气象等级较高,需注意用火安全。15日夜里至17日我省空气污染气象扩散条件一般,不利于污染物扩散,部分地区有雾霾。

3.春节期间我省有冷空气影响,需注意防范海上大风和降温的不利影响。

4.春节期间,我国无寒潮和大范围低温冰冻天气,北方气温偏低,南方气温偏高。其中16~20日受冷空气影响,我国大部地区自西向东将出现4℃~8℃降温,并有雨雪天气,我省周边地区也有降雨天气。

由于天气变化较快,请随时关注当地气象台滚动发布的最新天气预报预警信息。

暖心大巴 助职工返乡



今年春运期间,杭州市总工会联合杭州长运集团安排了80辆包车,为3300余名外来务工人员提供返乡服务,同时为搭乘火车和长途汽车返乡的外来务工人员提供了7000个往返车票报销名额,助力他们平安返乡,温暖返乡。

记者洪婧 通讯员王钰哲 摄

天津检察机关依法 对孙政才涉嫌受贿案 提起公诉

新华社北京2月13日电 记者从最高人民检察院获悉,第十八届中共中央政治局原委员、重庆市原市委书记孙政才涉嫌受贿一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人孙政才享有

的诉讼权利,并讯问了被告人孙政才,听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉指控:孙政才利用其担任中共北京市顺义区委书记、北京市委常委、市委秘书长、农业部部长、中共吉林省委书记、中央政治局委员、重庆市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。



升级版“微家书” 大年初一来袭

奖励升级!

春节已在眼前,“浙工之家”的微家书活动再度开启

“家里的灯照亮了我回家的路”

“陪伴,是最长情的告白。回家,是永远不变的归宿。”

“回家,回家,回家,这是一年的期盼!”

.....

工粉们字里行间的思念,让小编十分感动。

“微家书”是希望能为春节坚守岗位、无法与家人团圆的职工朋友们提供一个传递爱与思念的平台,帮助他们为家人送上一份春节的礼物。

2月16日~2月18日,

在每日推送的“微家书”微信图文留言。

小编每日将精选10条留言,分成三组。

2月19日~2月21日,三组留言公开投票。

2月22日,公布获奖名单。

同时,奖励升级!

每组投票结果的第一名将获得300元话费奖励;

第2~3名将获得每人200元话费奖励;

第4~6名将获得每人100元话费奖励!



大行德广 伴您成长

客服热线:95599 www.abchina.com



ETC 就找中国银行

客服热线:95588 网址:www.icbc.com.cn



中国建设银行

浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



中国工商银行

客户服务热线:95588 网址:www.icbc.com.cn